

Curriculum vitae

Foto



Informații personale

Nume/Prenume

Gheorghe F. Anghelescu

Adresa

București, Sect. 1, Str. Caraiman nr. 81, P.O. BOX 22-55

Telefon

Fax

E-mail

anghelescug@gmail.com, anghelescug@yahoo.com

Cetățenia

Română

Data nașterii

15 februarie 1956

Sex

M

Locul de munca vizat / Aria ocupațională

Universitatea „Valahia” Târgoviște, Facultatea de Teologie, Director Centrul de Cercetari Stiintifice Interdisciplinare „Dimitru Stăniloae” al Universității „Valahia” Târgoviște.

Experiența profesională

Perioada

1. din 2010 si astazi; 2. din 2005 si astazi; 3. din 2004 si astazi; 4. din 2007 si astazi; 5. 1998-2004; 6. din 1999 si astazi; 7. 1992-1998; 8. 23 Ianuarie 1997 - 21 Septembrie 1999; 9. 2006; 10. 2002-2006; 11. 2000; 12. 2003; 13. 2000-2002; 14. 1998-2000; 15. 1998; 16. 1990-1997; 17. 1994; 18. 1992; 19. 1990-1992; 20. 1980-1990; 21. 1986.

Funcția sau postul ocupat

1. Director al Centrului de Cercetari Științifice Interdisciplinare „Dimitru Stăniloae” al Universității „Valahia” Târgoviște; 2. Profesor Universitar la Universitatea „Ovidius” Constanța, Facultatea de Teologie; 3. Profesor Universitar la Universitatea „Valahia” Târgoviște, Facultatea de Teologie; 4. Conducător de Doctorate la Universitatea „Ovidius” Constanța, Școala Doctorală a Facultății de Teologie; 5. Conferențiar Universitar la Universitatea Craiova, Facultatea de Teologie; 6. Membru Fondator și Președinte al Fundației Ecumenice „Pro Axe Mundi” (București); 7. Lector Universitar la Universitatea Craiova, Facultatea de Teologie; 8. Secretar de Stat pentru Culte din cadrul Guvernului României; 9. Profesor Invitat la Institutul Teologic Romano-Catolic Franciscan din Roman; 10. Membru al Adunării Eparhiale București; 11. Decan al Facultății de Teologie a Universității Craiova; 12. Consultant pentru probleme de culte și cultură la Postul de Televiziune „Național TV”; 13. Expert (Consilier) la Ministerul Educației și Cercetării, în cadrul Departamentului pentru Învățământ Superior (în special pentru probleme ale învățământului religios); 14. Profesor Asociat la Universitatea București, Facultatea de Filosofie; 15. Expert Internațional I.R.L.A.,

Washington D.C., S.U.A. și Membru în Comitetul de Onoare al Revistei „Conscience et liberté” a I.R.L.A. cu centrul la Berna, Elveția; 16. Inspector Principal de Specialitate (apoi Referent de Specialitate, apoi Consilier I A) la Ministerul Cultelor (astăzi Secretariatul de Stat pentru Culte); 17. Membru Fondator al Eparhiei Ortodoxe a Covasnei și Harghitei; 18. Membru Fondator al Ligii Cultural-Creștine „Andrei Șaguna” din Sfântul Gheorghe (Județul Covasna); 19. Expert Parlamentar în Comisia pentru Cercetarea abuzurilor și petiții din CPUN și cea din Camera Deputaților a Parlamentului României (pentru probleme de culte); 20. Profesor în învățământul preuniversitar; 21. Membru al Societății de Științe Istorice din România.

Principalele activități și
responsabilități

Conducător de doctorate cu următoarele responsabilități:
- orientarea și îndrumarea doctoranzilor în elaborarea planului de lucru privind cercetarea, diseminarea și valorificarea rezultatelor cercetării;
- orientarea și îndrumarea doctoranzilor pentru participările la conferințe, seminarii, sesiuni științifice;
- pilotajul conținutului academic și, dacă e cazul, reorientarea eventuală a cercetării;
- controlul permanent al evoluției cercetării în conformitate cu angajamentele asumate.

Numele și adresa angajatorului
Tipul activității sau sectorul de
activitate

Membru în comisiile de acordare a titlului de doctor; predare cursuri generale și cursuri speciale; încadrat în colective de publicare a unor tratate academice și a altor publicații științifice; organizator sesiuni de comunicări internaționale și naționale, în cadrul Universităților București, „Valahia” și „Ovidius”.
Universitatea „Valahia” Târgoviște, Bd. Carol I, nr. 2, Târgoviște, Jud. Dâmbovița
Didactică; cercetare științifică.

Educație și formare

Perioada
Calificarea / diploma obținută
Domenii principale studiate /
competențe dobândite
Numele și tipul instituției de
învățământ / furnizorului de
formare

1. 1996; 2. 1992; 3. 1980; 1975.
1. Doctor în filosofie; 2. Licențiat în teologie; 3. Licențiat în istorie-filosofie (Universitatea București); 4. Bacalaureat
Istoria Filosofiei, Patristică, Filosofia Religiei, Antropologie Religioasă, Ecumenism și Relații Etnico-Religioase.
1. Facultatea de Filozofie, Universității din București; 2. Facultatea „Andrei Șaguna”, Universitatea Sibiu; 3. Facultatea de Istorie-Filosofie, Universitatea București; 4. Colegiul Național „Sfântul Sava”, București (fost Liceul „Nicolae Bălcescu”)

Nivelul de clasificare a formei
de învățământ / formare

Postuniversitar

Aptitudini și competențe personale

Limba maternă
Limbi străine cunoscute
Autoevaluare
Nivel european ()*

Română
franceză, engleză

Comprehensiune		Vorbit		Scris
Abilități de ascultare	Abilități de citire	Interacțiune	Exprimare	
C2	C2	C2	C2	C2
C1	C1	C1	C1	C1

*) [Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine](#)

Competente si abilități sociale	În mod special: comunicare liberă, în public, atât în cadru științific, cât și la orice alt fel de manifestări publice, inclusiv radio/tv, participare si susținere de cursuri, conferințe, prezentarea rezultatelor obținute in activitatea de cercetare științifică, publicații aferente activității profesionale, manifestări științifice și activitate în presă, competență didactică, competențe administrative etc.
Competente si aptitudini organizatorice	Spirit organizatoric – competență dobândită în context profesional și dovedită de participarea în mai multe rânduri la conducerea de colective pentru organizarea de sesiuni științifice, de cercetare, de publicare a unor lucrări științifice, de editare a unor reviste, cărți, coordonare în cadrul instituțiilor publice etc. A participat la peste 100 de simpozioane interne și internaționale de specialitate.
Competente si cunoștințe de utilizare a calculatorului	Microsoft Office (nivel tehnoredactare). Internet (context profesional).
Alte competente si aptitudini	În mod special: politică religioasă, turism cultural-religios, mass-media.
Permis de conducere	Permis conducere cat. B
Informații suplimentare	<p>Distincții pentru activitatea științifică și diplomatică:</p> <ul style="list-style-type: none"> - „Crucea Valahă”, Arhiepiscopia Târgoviștei (2009). - “Distincția de Vrednicie”, Mitropolia Moldovei și Bucovinei (2000). - “Diploma de merit”, Arhiepiscopia Ortodoxă de Alba Iulia (2000). - “Medalia Asociației pentru pace a religiilor - România”, București (1999). - “Crucea Moldavă”, Mitropolia Moldovei și Bucovinei (1998).
Anexe	În anexă – lista lucrărilor publicate.

Prof.Univ.Dr. Gheorghe F. Anghelescu